
参加者　 103名
アンケート回答者数　 60名

回答率　 58.3%

性別
男性 23
女性 36
未回答 1

年代別
20代 19
30代 12
40代 15
50代 10
60代 3
70歳以上 1
未回答 0

職業別
医療 42
福祉 1
自動車教習所 7
警察 6
行政 1
メーカー 1
その他 1
未回答 1

第11回障害と自動車運転に関する研究会　アンケート結果
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医療内訳
医師 3
PT 4
OT 21
ST 9
MSW 2
未回答 3

症例検討
大変参考になった 30
参考になった 24
どちらともいえない 1
あまり参考にならなかった 0
未回答 5

改造車・シミュレータ・展示
大変参考になった 42
参考になった 15
どちらともいえない 0
あまり参考にならなかった 0
未回答 3
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一般講演・特別講演
大変参考になった 39
参考になった 20
どちらともいえない 0
あまり参考にならなかった 0
未回答 1

今回は興味に対して適切で
したか
全くそう思う 43
まあまあそう思う 15
どちらともいえない 0
そうではなかった 0
未回答 2
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